

MUNKESZTŐSÉG

KIADÓHIVATAL:

SOPRON.

Várkerület 172. Tel. 175

LEVÉLCIM:

SOPRON I.

Postafiók 92.

# FELSŐDUNÁNTULI HÉTFŐ

POLITIKAI-, TARSADALMI ÉS SPORT-HETILAP

Előfizetési árak:

NEHETORSZÁGBAN

Egész évre RM 12,-

Fél évre . . . 6,-

Negyed évre . . . 3,-

## A rettenetes hatású új magyar fegyverek el fogják dönteni a háborút

A magyarországi harctereken ismét hiába kísérletezett támadásokkal a Szovjet

**Közép-Olaszországban összeomlottak a brit támadások — Nagy erővel megkezdődött a negyedik aacheni csata — A görögországi ELAS-felkelés sürgős befejezésére adott utasítást Churchill**

Még a torló harci események közepette is különleges figyelmet érdemel az a cikk, amely a Magyar Ország legújabb számában jelent meg és amely az új magyar fegyverekről szól. A rendkívül érdekes beszámoló elmondja, hogy az új magyar fegyvereket nemrégiben próbálták ki és azok a legmerészebb várakozást is felülmúlták. Hatásuk óriási és borzasztó pusztításokat idéznek elő.

### LIDÉRC

A neve a legújabb fegyverünknek, amelynek tömeges gyártását már meg is kezdték. Hangsúlyozza a beszámoló, hogy a Lidérc nem tévesztendő össze a nemrégiben, harcban vetett azon borzasztó hatású másik új fegyverünkkel, amelyet honvédeink „Szalasi röppentyű”-nek kereszteltek el. A Lidérc bevetése nagy önbizalmat adott hős katonáinknak és óriási pusztító hatását csupán egyetlen példával illusztrálják. Nevezetesen azzal, hogy egyik szigetünk egyik csücskét a bolsevisták tartották a kezükben. Megfigyelhető volt, hogy az ellenség a part környékén éppen a fás terület kiirtásával volt elfoglalva. Két jól irányított újfajta lövedék nyomán az említett területen pillanatok alatt hatalmas tüzek keletkeztek, utána csend borult a tájra és a mielink most már zavartalanul megkezdhették az átkelést a folyón át a szigetre. Természetesen a Lidérc műszaki leírására nem tér ki a Magyar Ország, hiszen beláthatatlanul fontos hadititokról van szó, egy azonban bizonyos. Igen komoly szakértői vélemény szerint ez a fegyver

### BUDAPESTTŐL ÉSZAKRA

fokozzák erőfeszítéseiket, hogy Szlovákia déli része felé területet nyerjenek. A hétfői napon az említett területre szovjet csapatok a leghevesebb harcok. A német és magyar csapatoknak mindennél sikerült elreteszelnők a szovjet betörési helyeket. A Balaton és a Duna között Polgárditól északra keletre megtisztítottunk egy bolsevista betörési helyet. A Dráva és Balaton között lényegesen nem változott a helyzet és az ellenség minden erőfeszítése meddőnek bizonyult. A harcok során a bolsevistáknak immár harmadszor sikerült betörniük Márcaligra, de ismét kiverült; onnan őket. A magyar és német csapatok támogatására mindennél sikerrel vetettek be repülőgépeket, amelyek súlyos veszteségeket és nagy károkat okoztak az ellenségnek.

### NYUGATON

megkezdődött a negyedik aacheni csata. Az ellenség nagy erőket vetett küzdelembe és elkezdett harcok alakultak ki. Az első nap, aránylag szűkszavú kiírásnyom jelenésel, után tegnap már közölte a Német Távirati Iroda, hogy a negyedik aacheni csata második napján a német erők ismét ellentámadásba lendültek, az ellenségnek igen nagy és véres veszteségeket okoztak és a küzdelmek során jobb helyeséget visszafoglaltak. A

### VÖLKISCHER BEBACHTER

ezzel kapcsolatban igen érdekes fejtegetései során arra mutat rá, hogy Eisenhower görcsösen ragaszkodik azon elgondolásához, miszerint a dön-

tést Aachen térségében kell kivívni. Soha azonban, — teszi hozzá a lap, — Eisenhower nem állott olyan messze ettől, mint most!

### KÖZÉP-OLASZORSZÁGBAN

a németek összpontosított elhárító tüzeben összeomlottak a brit támadások. A szárazföldi harcok mellett újabban ismét gyakrabban esik szó a tengeri küzdelmekről. A német tengeralattjárók legutóbb 35 ezer bruttóregiszter tonna ellenséges hajóteret süllyesztettek el, továbbá két ellenséges csatahajót. Szinte ezzel egyidőben hangzott el Roosevelt frgyelmzetető szava, miszerint a német „tengeralattjáró veszély ismét fokozottan fennáll.” Minden jel arra mutat tehát, hogy a legendás hírű német U-hajókról és azoknak az ellenségre nézve annyira félelmetes ténykedéseiről rövidesen ismét sokat fogunk hallani.

Semleges forrásból származó jelentések arra mutatnak rá, hogy

### ATHÉNEN

illetleg a görög főváros körül a helyzet egyre súlyosbodik. A brit csapatok nagyobb műveletbe kezdtek Athén déli részén az Elás ellen és az a céljuk, hogy ettől a kommunista szervezettől megtisztítsák úgy a fővárost, mint a vidéket. Azt is jelentik, hogy új brit és indiai erőstítek vannak útban Athén felé, a brit repülők az Elás nevű kommunista szervezet fészkeit bombázzák, a briteket viszont a görög kommunisták lövik gránátjaikkal. Így ismerkedik meg Anglia a gyakorlatban a moszkvai módszerekkel.

## A magyarországi arcvonalon Balassagyarmat irányában fejt ki erős nyomást a Szovjet

A Német Távirati Iroda jelentése szerint a magyarországi arcvonalon Sátoraljaújhely vidékén kezdődik és onnét Miskolc-felé kanyarodva Gyöngyöstől északra Vác felé húzódik a Dunáig. Budapesttől keletre, Hatvanról Gödöllő felé húzódva eléri a budapesti vasútvonalat, majd Budapesttől délre a Duna vonalát folytatva és innét nyugatra a Balatont éri el. Szorosan a Balaton

déli partján húzódva délnyugatra fordul és a Dráváig húzódik. Budapesttől északra változás van folyamatban az által, hogy az ellenség egyelőre feladta előretörését Vác irányában az egyre erősödő német-magyar ellenállás miatt. Előretörésüket azonban a bolsevisták folytatják nagy erővel Balassagyarmat irányában. (MTI)

## A Duce és Sigemicu beszéde az évfordulón

Berlinből jelentik: A Duce december 11-én a német-olasz-japán fegyveres szövetség megkötésének évfordulóján mondott beszédében többek között hangsúlyozta, hogy Németország, Japán és Olaszország ezen évfordulón ismét kifejezett adott a legteljesebb együttműködésnek Olaszországban ez a munka

még a kezdetén áll, mert ebben az évben még csak az előkészítéseket tették meg, rövidesen azonban sokkal nagyobb értékű lesz az olasz támogatás és együttműködés. Legjobb példa számunkra, hogy német baltársaink hősiességgel küzdenek valamennyi európai arcvonalon. Tokióból jelentik: Sigemicu japán

külgügyminiszter beszédében kiemelte, hogy amikor Európában Anglia hadat üzent és kitért a háború, Japán azon fáradozott, hogy elejét vegye a háború kiterjedésének és szüntelen folytatta tárgyalásait, hogy Kelet-Ázsiában a békét fenntartsa. Japán számára azonban nem maradt más, minthogy a maga védelmében fegyvert fogjon. Szilárd meggyőződése, hogy Európát Hitler és Mussolini menti meg. Japán szilárdan elhatározta, hogy ez a háború a győzelemig végig folytatja. Nagy vágyuk Ázsia felszabadítása. Kellászia ujjaépítése pedig már most megvalósul. Teljes erővel folytatják ezt az igazságos háborút. (MTI)

## Budapesttől északra szétverték az ellenség áttörési kísérletét

A tegnapi német hadijelentés közlése szerint a Dráva és a Baia-on között az erős szovjet támadások kísérletének maradtak. Budapesttől északra szétverték az ellenséges erők áttörési kísérletét, miközben 20 páncélost megsemmisítettek. Csatarepülő: 25 páncélost semmisítettek meg. 1200 súlyosan megsemmisítettek.

Miskolctól északra csak a Sajó két oldalán tudott némi eredményt elérni az ellenség. Az Ungvár-Kassa közti szakaszon a szovjet erők támadásait visszaverték. (MTI)

## Csirájában elfojtották az Aachen-nél kísérletező amerikaiak támadásait

A német hadijelentés közli, hogy az amerikaiak Aachentől keletre hatalmas hadianyag bevetésével megkísérelték az átkelést. Az amerikai kötelek 15 kilométer szélességben rohamoztak, de támadásukat már csirájában elfojtották. Az Alsó-Vogézek-től két oldalt fokozódott a harcok hevessége.

Közép-Olaszországban heves harcok voltak. Ravennától északra csapatunk visszaverték az ellenség támadását. Bolagnától délre meghusult az ellenség előretörési vállalkozása. (MTI)

## Churchill utasítást adott a görögországi harcok sürgős befejezésére

Közlök Amszterdamból, jelenti Berlin, hogy Churchill személyesen utasította Alexander tábornokot, a Földközi tengeri erők parancsnokát arra, hogy amilyen gyorsan csak lehet, fejezze be a görögországi harcokat, ha ez a politikai és katonai helyzet miatt lehetséges lenne. (MTI)

### ELDÖNTI A HÁBORÚ SORSÁT.

— állapítja meg a legridegebb tárgyalagossággal az említett lap. Ilyen lelkesedéssel, ilyen fegyverekkel és ilyen elszánt győzniakarással minden magyar ember bizakodva tekinthet a sorsdöntő hónapok és hónaputánok felé, amelyek meghozzák számunkra a nagy Német Birodalom oldalán a megérdemelt és biztos végső győzelmet. Hittel és jogos bizalommal mondjuk tehát:

Kitartás! Győzünk! Eljen Szalasi! Ami a harcterek helyzetét illeti,

### MAGYARORSZÁGON

a Dráva és a Balaton közötti térségben, valamint Székesfehérvártól délkeletre a bolsevisták minden támadási kísérlete véres kudarcba fulladt. Miskolcnál és Kelet Szlovákiában az ellenség fokozta ugyan támadásait, de az azonnali német ellenintézkedések következtében ezek eredménytelenek maradtak. Csapatunk a Budapest térségében folyó harcok során visszafoglalták Erdet. Egy bolsevista ek — mondja a további jelentés. — az lpolyleg nyomult előre. Balassagyarmatért elkezdett harcok folynak.

Egy legújabb berlini jelentés szerint a bolsevisták





